



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUOT FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO – PRPIPG
DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO – DPG/PRPIPG

**EDITAL Nº 24/2024 – PRPIPG/REITORIA/IFPB RETIFICA O EDITAL Nº 23/2024
–PRPIPG/REITORIA/IFPB
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ENGENHARIA ELÉTRICA (PPGEE)
PERÍODO 2024.2**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, resolve retificar o Item 4.1, do Edital nº 23/2024 - PRPIPG/REITORIA/IFPB, que trata do processo seletivo para o Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica (PPGEE) – semestre 2024.2.

1. RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

4.1. Inicialmente serão ofertadas 19 (vinte) vagas, sendo 08 (cinco) para Eletromagnetismo, 06 (cinco) para Processamento de Sinais e 05 (cinco) para Sistemas Eletrônicos e Controle, podendo esse número ser ampliado, dependendo da capacidade de absorção de cada uma das duas linhas de pesquisa do programa. O Anexo IV apresenta os temas de pesquisa que os docentes do PPGEE sugerem como prováveis trabalhos de pesquisa e que, dessa forma, servem como orientação aos candidatos. Maiores detalhes são apresentados em <https://www.ifpb.edu.br/ppgee/editais/selecao-de-novos-alunos1/selecao-2024.2>.

Leia-se:

4.1. Inicialmente serão ofertadas **19 (dezenove) vagas, sendo 08 (oito) para Eletromagnetismo, 06 (seis)** para Processamento de Sinais e 05 (cinco) para Sistemas Eletrônicos e Controle, podendo esse número ser ampliado, dependendo da capacidade de absorção de cada uma das duas linhas de pesquisa do programa. O Anexo IV apresenta os temas de pesquisa que os docentes do PPGEE sugerem como prováveis trabalhos de pesquisa e que, dessa forma, servem como orientação aos candidatos. Maiores detalhes são apresentados em <https://www.ifpb.edu.br/ppgee/editais/selecao-de-novos-alunos1/selecao-2024.2>.

1.1 Mantém todas as demais disposições constantes no Edital nº 23/2024 - PRPIPG/REITORIA/IFPB, de 15 de julho de 2024. Feito o exposto, pública-se o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 23 de julho de 2024.

SILVANA LUCIENE DO NASCIMENTO CUNHA COSTA
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação